

ORIENTÁCIA NA ZMENU:

Postrehy z workshopu: „Efektívne EZR, ktoré dobre fungujú v období po Covide“

Už dnes a s radosťou sa môžeme podeliť o najdôležitejšie momenty z nášho nedávneho online workshopu, ktorý sa konal 4. decembra 2023. Na uvedenom workshope, ktorý je kľúčovou súčasťou projektu „Efektívne EZR, ktoré dobre fungujú v období po Covide“, a ktorý je spolufinancovaný EÚ, sa stretli zástupcovia odborových zväzov a zamestnávateľských organizácií z Poľska, Španielska, Portugalska a Slovenska, Čiernej Hory, Srbsko a Turecka.

Hlavné body z workshopu: Podpora spolupráce pri tvorbe hodnotiacich nástrojov EZR

Jedným z primárnych cieľov workshopu bolo uľahčiť tvorbu obsahu hodnotiaceho nástroja EZR. Cieľom uvedeného nástroja je, aby členovia EZR mali možnosť posúdiť organizačné aspekty a efektívnosť vlastnej práce, najmä pri formovaní opatrení po COVID pandémie na podnikovej úrovni. Nástroj bude obsahovať odporúčania na riešenie identifikovaných nedostatkov a oblastí na zlepšenie, pričom zdôrazní spoločné úsilie s predstaviteľmi, ktorí sa na workshope aktívne podieľali.

Výzvy a príležitosti: Realita po pandémii COVID pre EZR

Účastníci boli súčasťou zaujímavých diskusií o výzvach a príležitostiach, ktorým čelia Európske zamestnanecké rady (EZR) po pandémii COVID-19. Boli identifikované nové výzvy, akými sú ceny energií a geopolitické situácie. Okrem toho, procesy „twin“ tranzície – dekarbonizácia, zelené hospodárstvo, obehové hospodárstvo a digitalizácia – zdôraznili kritické zmeny, ktoré nabrali na intenzite ešte pred pandémiou.

Presadzovanie posilnenia Smernice o ERS

Ústredným bodom diskusie bola revízia smernice EZR. V dialógu sa zdôraznil význam prispôbenia nariadení o EZR s cieľom reagovať na rastúce požiadavky a zabezpečiť ich trvalú účinnosť.

Úlohy zainteresovaných strán v zelenej a digitálnej transformácii

Workshop sa skončil úvahou o úlohe sociálnych partnerov a občianskej spoločnosti pri posune hospodárskych sektorov smerom k zelenej a digitálnej európskej ekonomike. Účastníci zdôraznili dôležitosť efektívneho spoločenského riadenia na zabezpečenie úspechu iniciatív, ako je Zelená dohoda.



Pohľad do budúcnosti: Iniciatívy pre spoluprácu a tvorba nástrojov

V skratke, workshop poskytol cenný pohľad na prebiehajúce transformácie v rámci Európskych zamestnaneckých rád, ktoré sa zaoberajú výzvami a príležitosťami po pandémii COVID-19. Spoločné úsilie, ktoré sa začalo počas workshopu s cieľom vybudovať nástroj hodnotenia EZR, naznačuje, že tento nástroj bude užitočný pri hodnotení účinnosti EZR a identifikácii oblastí na zlepšenie.

Ceníme si váš trvalý záujem voči našim spoločným cieľom a tešíme sa na vaše ďalšie príspevky.

“Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only, and do not necessarily reflect those of the European Union or European Commission. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them.”

